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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) 
zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte 

Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.auvisio.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Ihr neuer Lichtwecker 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieses farbwechselnden 
Lichtweckers mit Naturklängen und FM-Radio. Beginnen Sie 
den Tag gut gelaunt, indem Sie sich sanft und natürlich von 
der Sonnenaufgangs-Simulation auf das Aufwecken 
vorbereiten lassen. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie 
die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen 
Lichtwecker optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

 Lichtwecker 
 Ladekabel 
 USB-Netzteil 
 Bedienungsanleitung 

 

Optional benötigt: 2 x Batterie Typ AAA (Micro) 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Sicherheitshinweise 

 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. 

 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes 
beeinträchtigt die Produktsicherheit.  
Achtung Verletzungsgefahr! 

 Öffnen Sie das Produkt nur zum Batteriewechsel. 
 Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 

Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch 
ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen 
durchgeführt werden. 

 Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
betrieben wird die leicht zugänglich ist, damit Sie das 
Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

 Entfernen Sie die Batterien bevor Sie das Gerät über das 
Ladekabel mit Strom versorgen. 

 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch 
Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe 
beschädigt werden. 

 Drücken Sie immer nur eine Taste und lassen Sie 
zwischen dem Druck einzelner Tasten zwei Sekunden 
vergehen. 

 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und 
extremer Hitze. 

 Lagern Sie das Gerät an einem trockenen, kühlen Ort. 
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 Falls Sie Batterien verwenden, entfernen Sie diese aus 
dem Gerät, wenn Sie es längere Zeit nicht in Gebrauch 
nehmen. 

 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

 Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
betrieben wird die leicht zugänglich ist, damit Sie das 
Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 

 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und 
über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro 
Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der 
jeweiligen Gemeinde. 
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Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt  
PX-4984-675 in Übereinstimmung mit der RoHs-Richtlinie 
2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU, der 
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU und der 
Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
17.03.2017 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer PX-4984 ein. 
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Produktdetails 
 
 

 
 
 
 

1 Lichtring 7 Plus-Taste 
2 Schlummer-Taste 8 Morgenrot-Taste 
3 Display 9 Minus-Taste 
4 Touchscreen 10 Alarm-Taste 
5 Radio-Taste 11 Uhr-Taste 
6 Abendrot-Taste   
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12 Lautstärke-Taste 17 Antennen-Kabel 
13 Alarmton-Taste 18 Batteriefach 
14 Zeitformat-Taste 19 Ständer 
15 Helligkeits-Taste 20 Lautsprecher 
16 Micro-USB-Anschluss   
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Inbetriebnahme 
Sie können den Wecker entweder über das mitgelieferte 
USB-Netzteil oder Batterien (nicht im Lieferumfang 
enthalten) mit Strom versorgen. 

ACHTUNG! 

Schließen Sie Ihren Wecker niemals an das 

USB-Netzteil an, wenn sich Batterien im 

Batteriefach befinden.  

USB-Netzbetrieb 

1. Schließen Sie den Micro-USB-Stecker des Ladekabels 
an den Stromanschluss Ihres Weckers an. 

2. Verbinden Sie den USB-Stecker des Ladekabels mit dem 
USB-Netzteil. 

3. Verbinden Sie das USB-Netzteil mit einer geeigneten 
Steckdose. Ihr Wecker wird eingeschaltet, die Uhrzeit im 
Display leuchtet. 

Batteriebetrieb 

1. Öffnen Sie das Batteriefach an der Rückseite Ihres 
Weckers, indem Sie es in Pfeilrichtung schieben. 

2. Legen Sie zwei Batterien des Typs AAA (Micro) ein. 
Achten Sie dabei auf die Angaben zur Polarität am 
Boden des Batteriefachs. 

3. Schließen Sie das Batteriefach. Ihr Wecker wird 
eingeschaltet, die Uhrzeit im Display leuchtet. 
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Verwendung 
Stellen Sie Ihren Wecker auf einen stabilen, ebenen 
Untergrund (z.B. Nachttisch). Der Lichtring sollte zu Ihrem 
Bett zeigen. 

HINWEIS: 

Jeder Tastendruck wird von einem Signalton 
begleitet. Bei Eingaben über den Touchscreen 
leuchtet zusätzlich die LED der Morgenrot-Taste. 

Ein-/Ausschalten 

Ihr Wecker wird eingeschaltet, sobald er mit einer 
Stromquelle (USB oder Batterien) verbunden ist. 
Trennen Sie ihn von der Stromquelle, um ihn 
auszuschalten. 

HINWEIS: 

Bei Batteriebetrieb erlischt die Uhrzeit im Display 
nach fünf Sekunden. Drücken Sie eine beliebige 
Taste Ihres Weckers, um Sie erneut anzuzeigen. 

Uhrzeit einstellen 

HINWEIS: 

Die Uhrzeit muss nach jeder Unterbrechung der 
Stromversorgung erneut eingestellt werden. 
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1. Tippen Sie auf die Uhr-Taste auf der Vorderseite Ihres 
Weckers: 

 
 

2. Die Stundenzahl blinkt. Stellen Sie mit der Plus- und 
Minus-Taste die Stundenzahl ein: 

  
 

HINWEIS: 

Halten Sie die Taste gedrückt, um die Zahl 
schneller zu erhöhen / verringern. 

3. Tippen Sie dann auf die Uhr-Taste: 
 

 
 
4. Die Minutenzahl blinkt. Stellen Sie mit der Plus- und 

Minus-Taste die Minutenzahl ein: 
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5. Tippen Sie dann erneut auf die Uhr-Taste, um die 
Einstellung zu speichern: 

 
 

6. Drücken Sie auf der Rückseite Ihres Weckers folgende 
Taste, um das Zeitformat (12 h / 24 h) zu wechseln: 

 
Im Display wird kurz das gewählte Zeitformat angezeigt 

Display-Helligkeit einstellen 

Drücken Sie folgende Taste auf der Rückseite Ihres 
Weckers, um die Helligkeit der Display-Anzeige 
einzustellen: 

 

Mit jedem Druck der Taste wechseln Sie in einen andere 
Helligkeits-Stufe: schwach – hell – aus. 
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Lichtring-Einstellungen 

HINWEIS: 

Die Lichtfunktion ist nur bei USB-Netzbetrieb 
möglich. 

Nachttisch-Lampe 

1. Tippen Sie auf die Morgenrot-Taste Ihres Weckers, um 
den Lichtring einzuschalten: 

 
Der Lichtring erstrahlt in weißem Licht auf Helligkeits-
Stufe 1. 
 

2. Stellen Sie mit folgenden Tasten die gewünschte 
Helligkeit des Lichtrings ein: 

  
 

Es stehen zehn Helligkeits-Stufen zur Auswahl  
(Stufe 10 = sehr hell). 
 

3. Tippen Sie zweimal die Morgenrot-Taste, um den 
Lichtring auszuschalten: 
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Farbwechsel-Lampe 

1. Tippen Sie auf die Morgenrot-Taste Ihres Weckers, um 
den Lichtring einzuschalten: 

 
2. Tippen Sie erneut auf die Taste, um den Farbwechsel-

Modus des Lichtrings zu aktivieren. Der Lichtring 
wechselt automatisch die Farbe. 

HINWEIS: 

Die Helligkeits-Stufe des farbigen Lichts kann nicht 
eingestellt werden. 

3. Tippen Sie auf die Plus- oder Minus-Taste, um den 
Lichtring in nur einer Farbe leuchten zu lassen: 

  
 
Mit jedem Tastendruck wechseln Sie zur nächsten 
Farbe. 

 
4. Tippen Sie auf die Morgenrot-Taste, um den Lichtring 

auszuschalten: 
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Weckfunktion 

Sonnenaufgangs-Simulation 

Die Sonnenaufgangs-Simulation beginnt 30 Minuten vor der 
eingestellten Alarmzeit. Der Lichtring leuchtet zu Beginn 
dieses Zeitraums mit 10% und zum Schluss mit 100% 
Helligkeit. 
 
Halten Sie die Morgenrot-Taste drei Sekunden getippt, um 
den Lichtring auszuschalten: 

 

HINWEIS: 

Die Sonnenaufgangs-Simulation ist nur bei  
USB-Netzbetrieb möglich. 

Alarmton und -lautstärke einstellen 

1. Drücken Sie folgende Taste auf der Rückseite Ihres 
Weckers: 

 
Es stehen sieben Alarmtöne zur Auswahl (1 – 6 
Naturklänge / Melodien, 7 Radio). Die Töne 1 – 6 werden 
beim Einstellen ca. zehn Sekunden lang abgespielt. 
Drücken Sie die Taste erneut, um den Alarmton zu 
speichern. 
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2. Drücken Sie folgende Taste auf der Rückseite Ihres 
Weckers, um die Lautstärke des Alarms einzustellen: 

 
Es stehen 15 Lautstärke-Stufen zur Auswahl (Standard: 
Stufe 10). Mit jedem Druck der Taste wechseln Sie in 
eine andere Lautstärke-Stufe (10-11-…-15-00-01-…). 
 

3. Die Lautstärke-Stufe wird im Display blinkend angezeigt  
(U00 – U15). Sobald die Anzeige nicht mehr blinkt und 
die Uhrzeit wieder im Display erscheint, wurde die 
Einstellung gespeichert. 

Alarmzeit einstellen 

HINWEIS: 

Der Alarm muss nach jeder Unterbrechung der 
Stromversorgung erneut eingestellt werden. 

1. Halten Sie die Alarm-Taste drei Sekunden getippt. 

 
2. Die Stundenzahl blinkt. Stellen Sie mit den Plus- und 

Minus-Tasten die gewünschte Stundenzahl ein. 
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3. Tippen Sie auf die Alarm-Taste. 

 
 
4. Die Minutenzahl blinkt. Stellen Sie mit der Plus- und 

Minus-Taste die gewünschte Minutenzahl ein. 

  
 

5. Tippen Sie auf die Alarm-Taste, um die Einstellung zu 
speichern. 

 

HINWEIS: 

Der eingestellte Alarm ist noch nicht aktiviert. 

Alarm ein- / ausschalten 

Tippen Sie auf die Alarm-Taste Ihres Weckers, um den 
eingestellten Alarm ein- oder auszuschalten. 

 
Ist der Alarm aktiviert, erscheint ein Glocken-Symbol über 
dem Doppelpunkt zwischen Stunden- und Minutenanzeige. 
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Aktiven Alarm beenden 

Zur eingestellten Alarmzeit erklingt der Alarm für zwei 
Minuten. Tippen Sie auf die Alarm-Taste Ihres Weckers, um 
den aktiven Alarm zu beenden: 

 
Halten Sie die Morgenrot-Taste drei Sekunden getippt, um 
den Lichtring auszuschalten. 

 

Schlummer-Funktion 

Tippen Sie während eines aktiven Alarms auf die 
Schlummer-Taste Ihres Weckers, um die Schlummer-
Funktion zu aktivieren: 

 
Der Alarm wird in fünf Minuten erneut zwei Minuten lang 
erklingen. 

Einschlaf-Hilfe 

Sonnenuntergangs-Simulation 

Die Sonnenuntergangs-Simulation beginnt 30 Minuten vor 
der eingestellten Schlafzeit. Der Lichtring schaltet sich mit 
einer Helligkeit von 100% ein und wird stetig dunkler, bis er 
zur eingestellten Schlafzeit ganz erlischt. 
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Halten Sie während der Simulation die Abendrot-Taste drei 
Sekunden getippt, um sie zu beenden: 

 

Schlafzeit einstellen 

1. Halten Sie die Abendrot-Taste drei Sekunden getippt: 

 
2. Die Stundenzahl blinkt. Stellen Sie mit der Plus- und 

Minus-Taste die gewünschte Stundenzahl ein. 

  
 
3. Tippen Sie auf die Abendrot-Taste: 

 
4. Die Minutenanzeige blinkt. Stellen Sie mit der Plus- und 

Minus-Taste die gewünschte Minutenzahl ein. 
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5. Tippen Sie auf die Abendrot-Taste, um die Einstellung zu 
speichern. 

 

HINWEIS: 

Die eingestellte Schlafzeit ist noch nicht aktiviert. 

Einschlaf-Hilfe ein-/ausschalten 

Tippen Sie auf die Abendrot-Taste, um die Schlaf-Funktion  
ein- oder auszuschalten. 

 
Ist die Funktion aktiviert erscheint das Abendrot-Symbol 
unterhalb des Doppelpunkts zwischen Stunden- und 
Minutenanzeige. 

Radio 

Ein-/Ausschalten 

Tippen Sie auf die Radio-Taste Ihres Weckers, um das 
Radio ein- oder auszuschalten. 

 
Im Display wird die Uhrzeit mit der Senderfrequenz ersetzt. 

HINWEIS: 

Rollen Sie das Antennen-Kabel vollständig aus, 
um den Signalempfang zu verbessern. 
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Automatische Sendersuche 

1. Tippen Sie auf die Radio-Taste, um das Radio 
einzuschalten. 

 
2. Halten Sie die Radio-Taste drei Sekunden getippt, um die 

automatische Sendersuche zu starten. 

 
 
3. Frequenz und Speicherplatz (1-13) werden im Display 

angezeigt. 

Sender wechseln 

Tippen Sie auf die Plus- oder Minus-Taste, um zum 
nächsten bzw. vorherigen Sender zu wechseln. 

  

Lautstärke einstellen 

Drücken Sie im Radio-Modus die Lautstärke-Taste auf der 
Rückseite Ihres Weckers. 

 
Es stehen 15 Lautstärke-Stufen zur Auswahl (Standard: 
Stufe 10). Mit jedem Druck der Taste wechseln Sie in eine 
andere Lautstärke-Stufe (10-11-…-15-00-01-…). 
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Die Lautstärke-Stufe wird im Display blinkend angezeigt  
(U00 – U15). Sobald die Anzeige nicht mehr blinkt, wurde 
die Einstellung gespeichert. 

Technische Daten 

Stromversorgung 
5 V DC 

2 x Batterie Typ AAA 

Weiße LEDs 9 x 0,2 W 

RGB LEDs 9 x 0,3 W 

Sonnenaufgangs-
Simulation 

30 Minuten vor Alarmzeit 

Sonnenuntergangs-
Simulation 

30 Minuten vor Schlafzeit 

Helligkeitsstufen 10 

Lautstärke-Stufen 15 

Sender-Speicherplätze 13 

Ladekabel 
USB auf Micro-USB 
120 cm 

Maße 170 x 170 x 90 mm 

Gewicht 275 g 
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Radio-réveil LED à lumière 
changeante 
avec simulation d'aube et sons de la nature  

 
Mode d'emploi 
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Votre nouveau réveil lumineux 
Chère cliente, cher client, 
 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce réveil lumineux à 
lumière changeante, avec bruits de la nature et radio FM. 
Chaque matin, réveillez-vous en douceur grâce à la 
simulation du lever du soleil. 
 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes 
et astuces suivantes. 
 

Contenu 
 Réveil lumineux 
 Câble de chargement 
 Adaptateur secteur USB 
 Mode d'emploi 

 

Accessoires facultatifs (non fournis) 
2 piles type AAA (Micro) 
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Consignes préalables 
Consignes de sécurité 
 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec 

le fonctionnement du produit. Conservez-le 
précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez 
contacter votre revendeur. Veuillez également tenir 
compte des conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué 
dans la notice. Une mauvaise utilisation peut 
endommager le produit ou son environnement. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessure ! 

 N'ouvrez jamais le produit, sauf pour remplacer les piles. 
Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

 Retirez les piles avant de branchez l'appareil à 
l'alimentation par le câble de chargement. 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, 
ou une chute, même de faible hauteur, peut 
l'endommager. 

 Appuyez toujours sur une seule touche à la fois. Attendez 
au moins 2 secondes avant d'appuyer sur une deuxième 
touche. 

 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur 
extrême. 

 Rangez l'appareil dans un endroit sec et frais. 
 Retirez les piles de l’appareil si vous ne comptez pas 

l'utiliser pendant une période prolongée. 
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 Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun 
autre liquide. 

 La prise de courant à laquelle est branché l'appareil doit 
toujours être facilement accessible, afin que l'appareil 
puisse être rapidement débranché en cas d'urgence. 

 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 
personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, 
sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une 
personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance 
ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de 
l'appareil. 

 Conservez le produit hors de la portée des enfants ! 
 Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent 

pas avec l'appareil. 
 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 

mauvaise utilisation. 
 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 

matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes 
de sécurité. 

 Sous réserve de modification et d’erreur ! 

Consignes importantes concernant le 
traitement des déchets 
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la 
poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié 
des déchets, veuillez vous adresser aux points de 
ramassage publics de votre municipalité.  



FR 

8 auvisio – www.auvisio.fr 

Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité 
existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais 
éventuels de collecte, sont disponibles dans votre 
municipalité. 

Déclaration de conformité 
La société PEARL.GmbH déclare ce produit PX-4984 
conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement 
Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation 
de certaines substances dangereuses dans les 
équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, 
concernant la compatibilité électromagnétique, 2014/35/UE, 
concernant la mise à disposition sur le marché du matériel 
électrique destiné à être employé dans certaines limites de 
tension et 2014/53/UE, concernant la mise à disposition sur 
le marché d'équipements radioélectriques. 

Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
Service Qualité 
 
La déclaration de conformité complète du produit est 
disponible en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande 
par courriel à qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 
 
 

 
 
 
 

1 Anneau lumineux 7 Touche + 
2 Touche Sommeil 8 Touche Aurore 
3 Écran 9 Touche - 
4 Écran tactile 10 Touche Alarme 
5 Touche Radio 11 Touche heure 

6 Touche Coucher de 
soleil   
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12 Touche Volume 17 Câble antenne 

13 Touche son de 
l'alarme 18 Compartiment à piles 

14 
Touche Format de 
l'heure 19 Support 

15 Touche Luminosité 20 Haut-parleur 
16 Port Micro-USB   
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Mise en marche 
Vous pouvez alimenter le réveil soit par l'adaptateur secteur 
USB fourni, soit par des piles (non fournies). 

ATTENTION ! 

Ne branchez jamais l'adaptateur secteur USB 

au réveil lorsque des piles se trouvent dans le 

compartiment à piles.  

Utilisation avec l'adaptateur secteur USB 
1. Branchez la fiche micro-USB du câble de chargement au 

port d'alimentation de votre réveil. 
2. Branchez le connecteur USB du câble de chargement à 

l'adaptateur secteur USB. 
3. Branchez l'adaptateur secteur USB à une prise murale 

appropriée. Votre réveil s'allume et l'heure s'affiche à 
l'écran. 

Alimentation par piles 
1. Ouvrez le compartiment à piles situé à l'arrière de votre 

réveil, en le poussant dans le sens de la flèche. 
2. Insérez 2 piles de type AAA (Micro). Respectez les 

consignes de polarité inscrites dans le fond du 
compartiment à piles. 

3. Refermez le compartiment à piles. Votre réveil s'allume 
et l'heure s'affiche à l'écran. 
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Utilisation 
Posez votre réveil sur une surface plane et stable (une table 
de nuit par exemple). L'anneau lumineux doit être orienté 
vers votre lit. 

NOTE : 

Chaque pression sur une touche est accompagnée 
d'un signal sonore. Lors des saisies sur l'écran 
tactile, la LED de la touche Aurore s'allume en 
plus. 

Allumer/Éteindre 
Votre réveil s'allume dès qu'il est relié à une source de 
courant (USB ou piles). 
Pour l'éteindre, débranchez-le de l'alimentation par USB ou 
retirez les piles. 

NOTE : 

Lorsque l'appareil est alimenté par des piles, 
l'heure disparait de l'écran après 5 secondes. 
Appuyez sur n'importe quelle touche du réveil pour 
la réafficher. 

Régler l'heure 
NOTE : 

L'heure doit être réglée après chaque interruption 
de l'alimentation électrique. 
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1. Appuyez sur la touche Heure située sur l'avant de votre 
réveil : 

 
 

2. Les chiffres des heures clignotent. Réglez les chiffres des 
heures à l'aide des touches Plus et Moins : 

  
 

NOTE : 

Maintenez la touche appuyée pour accélérer le 
défilement des chiffres. 

3. Appuyez ensuite sur le bouton Appel. 
 

 
 
4. Le chiffre des minutes clignote. Réglez le nombre des 

minutes à l'aide des touches Plus et Moins. 
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5. Appuyez une nouvelle fois sur la touche Heure pour 
enregistrer les réglages. 

 
 

6. Appuyez sur la touche suivante (située à l'arrière de votre 
réveil) pour passer à l'autre format d'affichage de l'heure 
(12 ou 24 heures) : 

 
L'écran affiche brièvement le format d'affichage de 
l'heure choisie. 

 

Régler la luminosité de l'écran 
Pour régler la luminosité de l'écran, appuyez sur la touche 
suivante située à l'arrière de votre réveil : 

 

Chaque pression sur la touche permet de passer à un autre 
niveau de luminosité : luminosité faible – forte luminosité  – 
éteint. 
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Réglages de l'anneau lumineux 
NOTE : 

La fonction d'éclairage n'est disponible que lorsque 
l'appareil est alimenté par adaptateur secteur USB. 

Lampe de chevet 
1. Appuyez sur la touche Aurore de votre réveil pour 

allumer l'anneau lumineux : 

 
L'anneau lumineux produit une lumière blanche avec le 
niveau de luminosité 1. 
 

2. Utilisez les touches suivantes pour régler le niveau de 
luminosité souhaité pour l'anneau lumineux : 

  
 

10 niveaux de luminosité différents sont disponibles   
(Niveau 10 = très lumineux). 
 

3. Appuyez deux fois sur la touche Aurore pour éteindre 
l'anneau lumineux : 
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Lampe à couleur changeante 
1. Appuyez sur la touche Aurore de votre réveil pour 

allumer l'anneau lumineux : 

 
2. Appuyez une nouvelle fois sur la touche pour activer le 

mode Couleur changeante de l'anneau lumineux. 
L'anneau lumineux change automatiquement de couleur. 

NOTE : 

En mode Couleur changeante, le niveau de 
luminosité ne peut pas être réglé. 

3. Appuyez sur la touche Plus ou Moins, pour que l'anneau 
lumineux ne brille que dans une seule couleur : 

  
 
Chaque pression sur la touche permet de passer à la 
couleur suivante. 

 
4. Appuyez sur la touche Aurore, pour éteindre l'anneau 

lumineux : 
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Fonction réveil 

Simulation du lever du soleil 
La simulation du lever du soleil commence 30 minutes avant 
l'heure programmée pour le réveil. L'anneau lumineux 
éclaire alors avec un niveau de luminosité de 10% au début 
de ce laps de temps, et finit avec un niveau de luminosité de 
100%. 
 
Maintenez la touche Aurore appuyée pendant  
3 secondes pour éteindre l'anneau lumineux. 

NOTE : 

La simulation du lever du soleil n'est disponible 
que lorsque l'appareil est alimenté par adaptateur 
secteur USB. 
 

Choisir la sonnerie et régler le volume 
1. Appuyez sur la touche suivante située à l'arrière de votre 

réveil : 

 
Des sonneries d'alarme différentes sont disponibles (1 à 
6 : sons de la nature / mélodies, 7 : radio). Les sonneries 
1 à 6 sont jouées pendant environ 10 secondes lors du 
réglage. Appuyez à nouveau sur cette touche 
pour sauvegarder l'alarme choisie. 

2. Appuyez sur la touche suivante située à l'arrière 
de votre réveil pour régler le volume sonore de 
l'alarme : 
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Vous pouvez choisir parmi 15 niveaux de volume sonore 
(réglage standard ; niveau 10). Chaque pression sur la 
touche permet de passer à un autre niveau de volume 
sonore (10-11-…-15-00-01-…). 

3. Le niveau de volume sonore s'affiche en clignotant sur 
l'écran (U00 – U15). Lorsque l'affichage ne clignote plus 
et que l'heure s'affiche à nouveau sur l'écran, les 
réglages ont été enregistrés. 

Régler l'heure du réveil 
NOTE : 

L'heure de réveil doit être réglée après chaque 
interruption de l'alimentation électrique. 

1. Maintenez la touche Alarme appuyée 
pendant trois secondes. 

 
2. Les chiffres des heures clignotent. 

Réglez les chiffres des heures à 
l'aide des touches + et -. 

3. Appuyez sur la touche Alarme 
 
 
4. Le chiffre des minutes clignote. 

Réglez le nombre des minutes à 
l'aide des touches + et -. 

5. Appuyez sur la touche Alarme pour 
enregistrer le réglage.  

NOTE : 

L'alarme réglée n'est pas encore activée. 
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Activer/Désactiver l'alarme 
Appuyez sur la touche Alarme de votre réveil pour activer 
ou désactiver l'alarme réglée. 

 
Lorsque l'alarme est activée, le symbole de la cloche 
apparaît entre les chiffres des heures et des minutes, au-
dessus des deux points. 

Arrêter l'alarme active 
Le réveil sonne chaque jour à l'heure définie 
pendant 2 minutes. Appuyez sur la touche Alarme 
de votre réveil pour arrêter une alarme active. 

 
Maintenez la touche Aurore appuyée pendant  
3 secondes, pour éteindre l'anneau lumineux. 

 

Fonction Report de sonnerie 
Pendant que l'alarme retentit, appuyez sur la touche 
Sommeil pour activer la fonction Report de sonnerie : 

 
L'alarme sonnera à nouveau 5 minutes plus tard, pendant 
2 minutes. 
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Aide à l'endormissement 

Simulation du coucher du soleil 
La simulation du coucher du soleil commence 30 minutes 
avant l'heure programmée pour le réveil. L'anneau lumineux 
s'allume avec 100% de luminosité. Le niveau de luminosité 
diminue progressivement, de manière à ce que l'anneau 
lumineux s'éteigne complètement à l'heure programmée 
pour l'endormissement. 
Pendant la simulation du coucher du soleil, maintenez la 
touche Coucher de soleil appuyée pendant 3 secondes pour 
y mettre fin : 

 

Régler l'heure d'endormissement 
1. Maintenez la touche Coucher du soleil appuyée 

pendant trois secondes : 

 
2. Les chiffres des heures clignotent. 

Réglez les chiffres des heures à l'aide 
des touches + et -. 

3. Appuyez sur la touche Coucher du soleil : 

 
4. Les chiffres des minutes clignotent. 

Réglez le nombre des minutes à l'aide 
des touches + et -. 

5. Appuyez sur la touche Coucher du soleil pour 
enregistrer le réglage. 
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NOTE : 

L'heure d'endormissement réglée n'est pas encore 
activée. 

Activer/Désactiver l'aide à l'endormissement 
Appuyez sur la touche Coucher du soleil pour 
activer ou désactiver la fonction Aide à 
l'endormissement.  
Lorsque la fonction est activée, le symbole du coucher du 
soleil apparaît entre les chiffres des heures et des minutes, 
en-dessous des deux points. 

Radio 

Allumer/Éteindre 
Appuyez sur la touche Radio de votre réveil pour activer ou 
désactiver la radio. 

 
L'écran affiche l'heure et la fréquence de la station. 

NOTE : 

Dépliez le câble antenne complètement afin 
d'améliorer la réception du signal. 

Recherche automatique de stations 
1. Appuyez sur la touche Radio de votre réveil 

pour activer la radio. 
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2. Pour lancer la recherche automatique des 
stations, maintenez la touche Radio 
appuyée pendant 3 secondes. 

 
3. La fréquence et l'emplacement de mémorisation (de 1 à 

13) sont affichés à l'écran. 

Changer de station 
Appuyez sur la touche + ou - pour passer à la station 
suivante ou précédente. 

  

Régler le volume 
En mode radio, appuyez sur la touche 
volume située à l'arrière de votre réveil. 

 
Vous pouvez choisir parmi 15 niveaux de volume sonore 
(réglage standard ; niveau 10). Chaque pression sur la 
touche permet de passer à un autre niveau de volume 
sonore (10-11-…-15-00-01-…). 
Le niveau de volume sonore s'affiche en clignotant sur 
l'écran (U00 – U15).  
Lorsque l'affichage ne clignote plus, le réglage a été 
enregistré.  
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Caractéristiques techniques 

Alimentation 
5 V DC 

2 piles AAA 

LED blanches 9 x 0,2 W 

LED RVB 9 x 0,3 W 

Simulation du lever du 
soleil 

30 minutes avant l'heure du 
réveil 

Simulation du coucher du 
soleil 

30 minutes avant l'heure 
d'endormissement 

Niveaux de luminosité 10 

Niveaux de volume 15 

Emplacements de 
mémorisation des stations 13 

Câble de chargement USB vers Micro-USB 
120 cm 

Dimensions 170 x 170 x 90 mm 

Poids 275 g 
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